



## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

ЧЕБОТАРЬОВ АНДРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ

### БІОГРАФІЯ

ЧЕБОТАРЬОВ АНДРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ - народився 12.11.1958 р.

З 1966 р. по 1974 р. навчання у середній школі №2 м. Білгород-Дністровський

З 1974 р. по 1978 р. навчання у медичному коледжі

З 1978 р. по 1980 р. служба у ланах озброєних сил СРСР.

З 1990 р. по 2009 р. займався приватним підприємництвом

З 2010 р. по 2014 р. працював Директором кефалевого рибного господарства

З 2015 р. по теперішній час директор МП «Олеандр».

Сімейний стан - одружений. Маю двох дітей – син- 29 р., дочка - 24 р.

З 2013 року займаюсь громадською діяльністю.

Приймав активну участь разом з членами Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації у численних комісіях , пов'язаних з перевірками автоперевізників, сміттєзвалищ, екологічного стану району. По перевірки патріотичного виховання молоді у районі. Приймав участь у встановленні меморіальних дошок у школах, де навчалися патріоти України, які загинули у АТО.

Маю активну патріотичну громадську позицію . Являюсь членом ВГО «Євро Столиця» вже декілька років. Брав та приймаю активну участь у виявленні та рішенні проблем села Бритівка Білгород-Дністровського району.

У 2017 році мене також прийняли до складу Одеської Обласної Асоціації Роботодавців Півдня України - ООАРПУ , де я беру теж активну участь по захисту інтересів роботодавців та підприємців, приймаю активну участь в акціях, направлених проти підвищення тарифів для роботодавців та підприємців.

Маю бажання працювати у Громадській раді , яка буде створена при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації.

ЧЕБОТАРЬОВ А.Ф.

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

### ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ УКРАЇНИ ОР "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА АСОЦІАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПІВДНЯ УКРАЇНИ"

65026, Україна, м.Одеса  
пр-в. Воронцовський №8 кв.1  
Офіс: вул. Канатна 83, каб.№ 411  
E-mail: ChernomorochkaFC@ukr.net

Тел (8048)7252792, 7148543  
Факс (8048) 7252792, 7148543  
моб. 050 490 09 82  
сайт: www.employers.od.ua

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

1. Приймати участь у роботі створених комісіях при Білгород-Дністровській РДА
2. Співпрацювати з роботодавцями та підприємцями Білгород-Дністровського району
3. Захищати законні права та інтереси роботодавців та підприємців Білгород-Дністровського району
4. Брати участь в реалізації державних Програм , які будуть упроваджені РДА.
5. Надавати юридичну допомогу роботодавцям та підприємцям Білгород-Дністровського району , залучаючи юридичну службу Асоціації
6. Сприяти інвестиційним Проектам для розвитку Білгород-Дністровського району
7. Вживати заходи, спрямовані на підвищення освітнього рівня підприємців та роботодавців
8. Брати участь у виїзних засіданнях комісій та рейдах, спрямованих на покращення стану умов праці по Білгород-Дністровському району
9. Сприяти участі у виборчих процесах по Білгород-Дністровському району саме роботодавців та підприємців, делегувати їх до депутатського корпусу
10. Залучати роботодавців та підприємців до конгресів та співпраці з іншими районами України та закордонними Асоціаціями.

ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ УКРАЇНИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА АСОЦІАЦІЯ  
РОБОТОДАВЦІВ ПІВДНЯ УКРАЇНИ

65026, Україна, м.Одеса  
пров. Воронцовський №8 кв.1  
Офіс: вул. Канатна 83, каб.№ 411  
E-mail: ChernomorochnkaFC@ukr.net

Тел (8048)7252792, 7148543  
Факс (8048) 7252792, 7148543  
моб. 050 490 09 82  
сайт: www.employers.od.ua

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Одеської обласної асоціації роботодавців Півдня України

1. Назва Одеська Обласна Асоціація роботодавців Півдня України, не прибуткова.
  2. Скорочена назва ООАРПУ.
  3. Дані про легалізацію 03 березня 2003 року, № 696, Управління юстиції в Одеській області.
  4. Адреса, контакти: 65026, м. Одеса, провулок Воронцовський № 8 кв.1.  
Тел/факс (048) 7252792, 7148543 моб.050-490 09 82 E-mail: ChernomorochnkaFC@ukr.net,  
сайт: www.employers.od.ua ,офіс м. Одеса, вул.. Канатна 83, кабінет 411.
  5. Мета та напрями діяльності: Представництво та захист законних інтересів роботодавців, – членів Організації у економічній, соціально-трудовій та інших сферах, у тому числі в їх відносинах з іншими сторонами соціального партнерства відповідного рівня, сприяння інтеграції та взаєморозумінню роботодавців, підтримка МСБ та розвиток підприємництва в Одеській області
  6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органів при ОБВ, більш як 20 років.
  7. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду за весь період активної громадської роботи ( на громадських засадах) ООАРПУ є засновником та членом Правління ВА ( Всеукраїнської асоціації роботодавців), засновником та членом Правління ООРУ (ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ УКРАЇНИ), членом Всеукраїнської антикризової ради, членом Координаційної ради підприємницьких організацій при Одеській облдержадміністрації, Об'єднання організацій роботодавців ” Одеське обласне об'єднання роботодавців ”
- Члени ООАРПУ активно приймають та приймають участь в підготовці законопроектів, Постанов уряду які впливають на підприємницьку діяльність.
- Відстоює права роботодавців в судах, останні судові Рішення колегією Київського окружного адміністративного суду, по поданих адміністративних позовів по відміні Постанов уряду ( №1118, № 336, № 278 та інші) були прийняті на користь позову ООАРПУ.
- На даний час ООАРПУ активно веде і веде діалог з владою по доопрацюванню Податкового Кодексу та інших Законопроектів. На даний час ведеться робота в Комітетах Верховної ради України та робочих групах над проектами деяких Законопроектів, які можуть вплинути на розвиток підприємництва. ООАРПУ має великий практичний досвід в підтримці МСБ, в районах Одеської області, місті Одеса та за її межами в інших областях. Ще до створення, згідно Закону України « Про організації роботодавців», наші підприємці МСБ, та нинішній актив Правління створювали громадські спілки підприємців на Всеукраїнському рівні та осередки в Одеській області. Такі як « Спілка підприємців малих, середніх та приватизованих підприємств України» ( була заснована в 1991 році) де я ( Борщенко Ю.М.), як керівник обласного осередку був віце – президентом Спілки. В 1998 році була заснована « Спілка орендарів і підприємців України» де на даний час я являюсь віце – президентом.
- ООАРПУ є засновником ООРУ а також членом Правління УСПП, є засновником та членом Правління ВАР ( Всеукраїнської асоціації роботодавців).

За 25 років незалежності України наші члени ООАРПУ зробили чимало для розвитку та підтримки МСБ.

Члени ООАРПУ активно приймають та приймають участь в складі бізнес – делегацій УСПП, Бізнес форумах, Міжнародних щорічних виставках, конференціях, як в Україні так і за її межами. Як голова та наші члени ООАРПУ в складі бізнес місій, Державної та бізнесової делегації, приймали участь в Українсько - китайському бізнес - форуму м. Пекін та Гонконг з 03.09.2010 по 10.09.2010 рік. Також з Державною бізнес – місією прийняли участь в « Другому Бізнес Форуму східного партнерства» 27 – 28 – го листопада 2013 року Литва, м. Вільнюс. Були учасниками Бізнес Форуму Східне партнерство « Ділова співпраця через кордони Східного партнерства» який проходив в 2015 році м. Рига, Латвія.

І в цьому році як голова ООАРПУ Болрщенко Ю.М. в складі бізнес делегації УСПП був учасником Європейського 15 – того Бізнес Саміту м. Брюссель, Бельгія. Було проведено більш як 30 ділових зустрічей з керівниками бізнес – асоціацій різних країн та континентів учасників Бізнес Саміту. Де були обговорені шляхи співпраці та ділових контактів з МСБ ООАРПУ. На теперішній час вже є певні контакти по налагодженні співпраці підприємств Євросоюзу з МСБ нашої Асоціації. Наші підприємці МСБ приймали активну участь в Українському форумі з енергоефективності'16 під назвою «Фонд енергоефективності. Ключовий START-UP УКРАЇНИ», приймали активну участь ще в таких заходах, як Ярмарок проектів, ЄС у Одесі проектів та програм допомоги ЄС в Україні, взяти участь в роботі круглого столу «Податкова реформа: від стимулів для інвестицій до заходів з протидії зменшенню податкової бази», який відбудеться 24 червня 2016 року в УСПП. При Мінекономрозвитку приймаємо участь у започаткованій ініціативі, Польський захід «Купуймо Разом 2.0» Громадянська платформа польського польською організацією підприємств « Асоціація Ініціатива Родинних Фіrm» (IFR), де започатковуються рекомендації та ініціативи Громадська платформа «Податки для економічної свободи», об'єднання бізнесу, ініційоване Торгово промисловою палатою України, яка має на меті виробити єдиний проект податкових змін і організувати його широку підтримку. Для її досягнення запрошено провідних експертів та представників бізнес – асоціацій. А також співпрацюємо з Міністерством економічного розвитку і торгівлі яка формує список зацікавлених учасників торговельних місій. На місцевому рівні члени Правління, Голова провели низку передач, круглих столів, по телебаченню на різноманітні теми розвитку та підтримки підприємництва, економічні, інвестиційні, законодавчі. В цьому році ООАРПУ відправила низку Звернень до керівництва області, держави та правоохоронним органам до не правомірних дій органів місцевого самоврядування та контролюючих органів по відношенню до роботодавців, підприємців.

Голова ООАРПУ



Болрщенко Ю.М.